
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO  
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL EUCALIPTOS  
 

 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE EUCALIPTOS 

 
Local: Plataforma Online – Microsoft Teams  
Data: 17 de dezembro de 2025  
Horário: 18h30 
 

I. PAUTAS 
 

 Devolutivo Regulamento do uso do parque 
 Conserto do muro 
 Presença da SIURB nas reuniões 
 Presença da Subprefeitura nas reuniões 
 Máquinas de refrigerantes 

 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR 
 
Presentes: Fernanda Costa Alves, Leonardo (Urbia), Simone Nascimento, Alfredo Motomura, 
Gilda e Mickaella Santana 

A reunião foi iniciada com a saudação aos participantes e apresentação da pauta, passando por 
cada assunto na seguinte sequência: 

 

Devolutiva Regulamento de uso do parque – Aguardando devolutiva da URBIA e do Chacon. 

Conserto do muro – 6027.2023/0011786-0/ erosão – Foi recomendado por todos os presentes 
priorizar o tratamento da erosão para que depois seja solicitado o conserto do muro. Falar com a 
Patrícia sobre o conserto, fazendo um novo relatório fotográfico e encaminhando para revisão dos 
gestores. Cobrar a SIURB.  

Presença da SIURB nas reuniões – foi questionado pelo Alfredo sobre a presença da SIURB nas 
reuniões, Fernanda Costa, informa que SIURB, não tem uma cadeira obrigatória no conselho, 
sendo possível que a SVMA envie um ofício convidando para participar de uma reunião. 

Presença da subprefeitura nas reuniões – Já no caso da subprefeitura, este sim é uma cadeira 
obrigatória nas reuniões. Contudo, até o presente momento não houve a presença de ninguém da 



subprefeitura. Fernanda irá questionar a Patricia da participação deles e nos retornar na proxima 
reunião. 

Máquinas de refrigerantes – foi sugerido a inclusão de máquinas de refrigerantes para que os 
usuários do parque possam adquirir bebidas dentro do parque, gerando uma possivel renda e 
dando um conforto maior aos usuários. Ficou decidido que seria encaminhada a proposta por e-
mail e que constaria em ata. 

Informe gerais 

Termo de recebimento provisório e definitivo - Na última reunião foi comentado que a URBIA 
emitiria o termo de recebimento provisório referente a entrega das melhorias da obra. A 
secretaria do verde irá fazer uma nova vistoria para emissão do termo de recebimento definitivo 
atestando que tudo foi feito e entregue a contento. Foi solicitado que Chacon verifique (assim que 
retornar de férias) sobre essa devolutiva. 

Retirada do controlador do parque – A URBIA disponibilizado um novo controlador de acesso 
ao parque, na data de 15/12/25. 

Caçamba dos recicláveis – Foram disponibilizadas duas caçambas na entrada do parque na data 
de 05/12/2025. 

Sugestão de Pedidos de mudas de plantas coloridas para revitalização do parque - URBIA 
vai providenciar as mudas para o parque. Contudo, devido a ventania, tivemos alguns problemas 
nos parques e irá atrasar para trazer as mudas, deixado para fevereiro/2026. 

Encaminhamentos 

1. Encaminhar um requerimento de informação para que SVMA solicite que a URBIA 
disponibilize a Minuta de Regulamento de Uso do Parque, para vistas dos conselheiros. 

2. Encaminhar ofício para SIURB convidando para participar da 7° Reunião Ordinária, 
prevista para ocorrer em 25 de fevereiro/26. 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Fernanda Costa Alves, 
encerrou os trabalhos da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Eucaliptos.  
Estiveram presentes os conselheiros conforme a Lista de Presença, constante como ANEXO 1 
desta Ata.  
 

 

São Paulo, 17 de dezembro de 2025.  
 

Fernanda Costa Alves 
Coordenadora Conselho Gestor do Parque Eucaliptos 

  
Mickaella Santana 

Secretária do Conselho Gestor 
Membro do Conselho Gestor – Parque Eucaliptos 


